

“红色故事我来讲”东莞税务人情景党课有声有色

新快报讯 记者杨英杰报道 近日,国家税务总局东莞市税务局在东莞税收体验馆举行了全市税务系统“青锋讲坛·红色故事我来讲”情景党课大赛决赛。本次情景党课大赛历时近5个月,在全市税务系统范围内引起了强烈的反响。在初赛环节,市税务局机关党委共收到了来自市局机关各青年理论学习小组和各基层税务部门投稿的42份作品,最终共有14份作品成功晋级决赛。决赛环节共分为“百年初心”“红色莞邑”“税月光辉”“时代先锋”四个篇章。在比赛现场,宣讲员们牢牢把握党史主题主线,以党的百年奋斗史为取材

范围,充分挖掘本地红色资源,通过事迹宣讲、情景短剧、音乐、舞蹈等方式,生动讲述了老一辈无产阶级革命家的光辉事迹,分享了身边优秀共产党员、党员先锋岗等奋斗故事,带领观众重返历史情景,感悟共产党人的初心,进一步坚定共产主义的信仰和抉择。经过激烈角逐,机关第六青年理论学习小组联合大岭山税务分局夺得特等奖,樟木头税务部门、万江税务部门获得一等奖。记者从东莞市税务局了解到,今年以来,该局构建了“读、讲、研、干、比”五位一体的青年理论学习体系,在提升年轻干部“政治三力”和“七种能力”等方面发挥了积极作用。



东莞市举行第三届自然嘉年华活动

新快报讯 10月23日,由东莞市生态环境局、东莞市城市管理和综合执法局联合主办的2021·东莞·第三届自然嘉年华在东莞植物园举行。众多市民现场参加活动,逾10万网友通过“东莞生态环境”政务抖音现场直播及网络图文直播在线感受了自然嘉年华活动的丰富多彩。广东省环境保护宣传教育中心副主任黄慧诚、东莞市生态环境局局长胡毅峰、东莞市城市管理和综合执法局局长刘永定出席了活动开幕式。作为第五届东莞市生态环境文化节系列活动之一的东莞市第三届自然嘉年华,共邀

请了28家自然教育机构在现场搭建沟通交流平台,通过自然游戏、自然体验等多种有趣的方式,引领广大市民获取开启自然大门的钥匙,重新链接人与自然,在自然环境中学习保护生态的知识,提升环境保护意识,携手共同呵护我们赖以生存的自然环境,保护生物多样性。活动现场同时展出100幅“生态东莞,美丽家园”——东莞市治污攻坚主题摄影大赛优秀作品。东莞市中小生植物观察比赛也于当天同步启动,数十名中小生通过对植物的观察、绘制自然观察笔记,走进植物世界,



传递生物多样性知识,引导带动社会公众更加关注、支持、参与生物多样性保护。
(古诗明)

东莞招行开展金融标准化知识进社区宣传活动

新快报讯 为加强金融标准宣传,优化金融环境、降低金融风险,在全国质量月期间,招商银行东莞分行开展了“金融标准 为民利企”宣传活动,针对不同群体,进行对象化、分众化、互动化的宣传普及,确保宣传工作的针对性和实效性。活动期间,东莞分行共开展3次“金融标准化、金融知识进社区”宣传活动,分别对凯旋城社区、凯旋公馆社区、西平社区的居民送教上门,吸引近300名群众参加,东莞分行对个人信息安全、银行卡安全、不宜流通人民币纸币等重点内容开展教育宣传活动,通过有趣的问答加深群众对金融标准、金融知识的认知,现场还设置多个有关防金融诈骗和介绍金融标准的宣传展架,向群众派发相关主题宣传折页,宣讲有关知识和防范要点,活动取得良好宣传效果。

另外,东莞分行不断拓宽渠道,在分行公众号、手机银行APP客户端投放主题宣传海报和折页,向金融消费者传达金融标准化知识,讲好金融标准化故事,传播好金融标准化价值。
(田晓霞)

招行减费优惠助力小微企业和个体工商户发展

新快报讯 日前,招行宣布2021年9月30日起针对小微企业和个体工商户进一步实行多项支付手续费减费优惠举措。受疫情常态化影响,许多小微企业和个体工商户复工复产的经营压力依然很大。招行高度重视小微企业和个体工商户的减费让利工作,积极按照监管要求推进各项降费工作落地执行。一直以来,招商银行已自行开展多项支付手续费的优惠及免费措施。从2020年疫情开始,在招行企业网银和企业App两个电子渠道上特别开立了慈善

捐款专用通道,让企业免手续费捐款;鼓励通过免收服务费的企业APP开展支付转账、移动审批等多个线上金融业务,支持小微企业移动和居家办公。此外,在总行统一实行的各项优惠活动的原则上,各地分行也自行开展更加优惠的C+结算套餐,覆盖账户服务、支付结算、电子银行服务等。为响应中国银行业协会、中国支付清算协会共同发布的《关于降低自动取款机(ATM)跨行取现手续费的倡议书》,自2021年7月25日起,招行已对公司一卡通境内ATM跨行取款业务收费实行全免。从今年9月

30日起,招行又进一步加大对小微企业和个体工商户的支付业务手续费的减费惠企力度。同时,为真正将优惠措施落实到小微企业身上,并精准动态维护小微企业信息,招行通过官方网站、企业网银、企业APP、产品一点通、企银之家、网点柜面、95555、招银微博、招银微刊等多渠道、全方位主动向客户宣传各项优惠政策,鼓励企业通过网上企业银行、企业App、一网通官网或柜面来申报企业身份信息,并以此作为区分小微企业标识的依据。
(田晓霞)

东莞2021年上半年销冠盘——碧桂园·松湖明珠

2019年松山湖将横沥、东坑、企石等纳入松山湖功能区,形成“1+9”的发展格局!而在这当中,区位优势明显的横沥作为松山湖的后花园,一跃成为松湖新宠,表现十分亮眼!横沥雄踞松山湖千亿产业中轴线上,距离硅谷动力等产业科技园不到5公里距离,且可用产业空间资源排行松湖第三,凭借优越的自身条件,横沥吸引了松山湖众多企业入驻以及人口外溢!其中华贝、建升等华为供应商也纷纷将产业迁移到这里,横沥已渐渐成为松山湖产业发展转移的地带,为松山湖产业扩容第一站。除此之外,横沥作为东莞的模具强镇,先后获批成为国家外贸转型升级基地(模具)、国家新型城镇化标准化试点镇,连续五年入围“中国百强镇”。据统计,横沥有278家高新企业,紧追松山湖366家,科创力指数全东莞第四、科技投

入6607万元为全东莞第一,发展势头猛烈!有高新产业带动,站上发展风口,为了升级,横沥更是毫不吝惜地沿中心区域的东引河两侧开展旧改,据统计,横沥目前共有超456万m²、10大旧改项目,单是2021上半年旧改体量全莞第三。同时,横沥更是斥资7亿元打造12公里滨水长廊,可以预想,随着旧改的推进,东引河两侧将被打造成为集居住、商业、休闲娱乐等为一体的大型滨江新城,成为众多高新材料理想的居住地。而且横沥交通通达,沿东部快速路一路驱车即可畅达松湖CBD!还有东莞地铁4号线、8号线双轨规划设站横沥,未来从横沥出发,1站到东莞生态园,4站到城区,无缝接轨松山湖。规划指路,产业外溢,轨道规划……在多重优势的傍身下,横沥迎来了它的



高光时刻,横沥未必不是下一个“光明”,并且放眼整个环松湖20分钟通勤圈子中,大岭山、大朗、寮步等镇街早已破3字头,而横沥却还是难得的2字头,当是松湖置业首选的高性价比区域。该项目不仅是东莞2021年上半年

销冠盘,更是全市建筑安全质量的四大模范项目之一,是被全市认可的高质量项目。松湖买房当是优选松湖明珠,项目目前建面约78-143m²3-4房江景豪宅正热销中。
(田晓霞)